

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 59 (113)

17 июля 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севкряя

Цена отдельного номера 5 коп.

ГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ УРОЖАЯ

Решением Июньского Пленума ЦК ВКП(б) срок косовицы лобогрейками и жатками озимых и ранних колосовых установлен 12-15 дней. Сжатые сроки уборки установлены прежде всего для того, чтобы урожаем убрать без потерь. Выполнение этой задачи будет зависеть в первую очередь от хорошей подготовки к уборке.

Поэтому, сейчас одновременно с сеноуборкой, мы должны привести в полную готовность все жатки, молотилки, косилки и другой сельскохозяйственный инвентарь с тем, чтобы с первых же дней включить в работу все машины. Особенно в этом году мы должны широко применить на уборке косы с грабельцами и их сейчас надо подготовить достаточное количество.

До уборочной кампании остались считанные дни, при этом еще сейчас стоит жаркая погода, ускоряющая созревание хлебов, но к сожалению с подготовкой к уборке урожая по району дело обстоит совершенно неудовлетворительно.

На сегодняшний день ремонт косилок произведен только лишь на 72 проц., жаток на 52 пр., молотилок на 32 пр.

О строительстве крытых токов, навесов, зерносушилок и т. д. мы уже писали, что с этим у нас не благополучно и это положение в ближайшее время должны исправить.

Сейчас от руководителей колхозов и сельсоветов требуется конкретное и оперативное руководство в исправлении положения с подготовкой к уборке, требуется мобилизация и поднятие трудового энтузиазма колхозников, для того, чтобы мы могли хорошо подготовиться и провести уборку урожая.

Шестидесятилетие М. М. Литвинову

Революционную работу Максим Максимович Литвинов начал с 1898 г. В 1900 г., являясь членом Киевского комитета РСДРП, он был арестован и после полутора лет заключения бежал за границу, где работал в редакции "Искра". Со II съезда партии М. М. Литвинов - в рядах большевиков. В 1903 г. тайно вернулся в Россию, был агентом ЦК и членом Рижского комитета партии. В 1905 г. организовал первую легальную социал-демократическую газету "Новая жизнь". В 1907 г. как делегат от РСДРП(б) участвовал в работах международного социалистического конгресса в Штутгарте. В конце 1907 г. вновь вынужден был уехать за границу, продолжая там активно участвовать в партийной работе. В 1918 г. Литвинов - первый полпред Советской России в Англии. Там он был арестован, а затем освобожден в обмен на английского консула Локкарта. С 1918 г. т. Литвинов - член коллегии и заместитель Наркоминдела. С 1930 г. - Народный Комиссар по иностранным делам. Член ЦИК всех созывов. С XVII съезда партии член ЦК ВКП(б). В упорной борьбе за мир, за



Народный Комиссар по Иностранным Делах Союза ССР М. М. Литвинов.

(Рис. худ. Сапожникова).

разширение внешних хозяйственных связей СССР Литвинов показал блестящие образцы дипломатии пролетарского государства. В своей работе и в выступлениях на международных конференциях и в Лиге наций он, разоблачая заговоры и интриги поджигателей новой войны и нападения на СССР, борется за подлинное обеспечение мира.

На страже мира



Юбилар, которого одни чествуют, другие боятся.
(Рис. худ. В. М. Михайлова)

